

Angabe mehrerer Geschäftsführer

Zusatz zum Ortel Antragsformular

Bitte geben Sie bei mehreren Geschäftsführern alle aktuellen Geschäftsführer auf diesem Beiblatt zur Ortel VO-Anlage an.

Betreuender Ortel Außendien	st-Mitarbeiter:		
VO-Nummer Ortel Außendienst-Mitarbeiter:			
Firma	Vorname /	Vorname / Name	
Straße	PLZ / Ort		
Angaben zu weiteren Gesch	äftsführern:		
Vorname Geschäftsführer	Nachname Geschäftsführer	personalisierte E-Mail Geschäftsführer	
Vorname Geschäftsführer	Nachname Geschäftsführer	personalisierte E-Mail Geschäftsführer	
Vorname Geschäftsführer	Nachname Geschäftsführer	personalisierte E-Mail Geschäftsführer	
Vorname Geschäftsführer	Nachname Geschäftsführer	personalisierte E-Mail Geschäftsführer	
Vorname Geschäftsführer	Nachname Geschäftsführer	personalisierte E-Mail Geschäftsführer	
Vorname Geschäftsführer	Nachname Geschäftsführer	personalisierte E-Mail Geschäftsführer	
Vorname Geschäftsführer	Nachname Geschäftsführer	personalisierte E-Mail Geschäftsführer	
Vertriebspartner Datum, Unterschrift, Stempel			

Ortel Mobile GmbH E—Plus-Straße 1 D-40472 Düsseldorf Deutschland

Geschäftsführer: Stefan Borgschulte, Gregor Fränzel, Thorsten Wagner Amtsgericht Düsseldorf HRB-54154 Ust ID-Nr.: DE 814705521 WEEE-Nr. DE 10160685

Bankverbindung: Kontoinhaber: Ortel Mobile GmbH IBAN: DE29 7004 0041 0217 2013 00 BIC: COBADEFFXXX







